

## Заключение

об оценке регулирующего воздействия постановления «Об утверждении административного регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача порубочного билета на вырубку (снос) зелёных насаждений и/или разрешения на пересадку зелёных насаждений на территории муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»

### **1. Общие положения, сведения о процедуре оценки регулирующего воздействия.**

Наименование действующего нормативно-правового акта (далее НПА): Постановление главы МО «Ходзинское сельское поселение» №30 от 16.11.2017 года «Об утверждении административного регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача порубочного билета на вырубку (снос) зелёных насаждений и/или разрешения на пересадку зелёных насаждений на территории муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»

В связи с тем, что общественные отношения, регулируемые действующим НПА, относятся к предметной области оценки регулирующего воздействия, органом-разработчиком принято решение о проведении в отношении НПА экспертизы путем проведения консультаций.

I Публичные консультации проведены посредством размещения действующего НПА, пояснительной записки и уведомления о проведении публичных консультаций на официальном сайте администрации МО «Ходзинское сельское поселение» в сети Интернет [www.adm-hodz.ru](http://www.adm-hodz.ru) в разделе «Оценка регулирующего воздействия».

Публичные консультации проводились с 14.05.2019 г по 29.05.2019 г. В результате проведенных публичных консультаций по предлагаемому регулированию предложения и замечания не поступали.

Уведомления были разосланы в адрес экспертов - субъектов малого и среднего предпринимательства.

На основании проведенной оценки регулирующего воздействия НПА с учетом информации, представленной регулирующим органом, уполномоченным органом сделаны выводы.

### **2. Проблема, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование.**

По мнению регулирующего органа, постановления направлено на создание благоприятных условий, повышение качества и доступности результатов исполнения муниципальной услуги, создании комфортных условий для потребителей в предоставлении муниципальной услуги, определении сроков и последовательности действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по предоставлению данной услуги.

Программа определяет перечень мероприятий, направленных на

достижение целей в создании благоприятных условий, повышения качества и доступности муниципальной услуги в муниципальном образовании «Ходзинское сельское поселение».

### **Цели предлагаемого правового регулирования.**

Целями предлагаемого правового регулирования являются:

- повышение качества и доступности результатов исполнения муниципальной услуги, создания комфортных условий для потребителей в предоставлении муниципальной услуги, определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по предоставлению данной услуги.

### **3. Потенциальные адресаты предлагаемого правового регулирования, интересы которых могут быть затронуты в результате принятия проекта акта.**

Потенциальными адресатами предлагаемого правового регулирования, интересы которых могут быть затронуты в результате принятия проекта акта, являются все субъекты предпринимательской и иной деятельности на территории Ходзинского сельского поселения, планирующие участие в реализации данной услуги.

### **4. Оценка целесообразности принятия предлагаемого правового регулирования.**

*Муниципальный нормативно - правовой акт позволит:*

- создать благоприятные условия, повысить качество и доступность результатов исполнения муниципальной услуги, создать комфортные условия для потребителей в предоставлении муниципальной услуги, определить сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по предоставлению данной услуги

### **5. Оценка расходов бюджета муниципального образования на организацию исполнения правового регулирования.**

Реализация предлагаемого правового регулирования не предусматривает расходы бюджета МО «Ходзинское сельское поселение»

### **6. Возможные позитивные и (или) негативные последствия от правового регулирования.**

Возможные позитивные последствия введения предлагаемого варианта правового регулирования:

Определение стандарта и порядка предоставления муниципальной услуги по выдаче порубочного билета на вырубку(пересадку), санитарную рубку, санитарную, омолаживающую или формовочную обрезку зеленых насаждений на территории МО «Ходзинское сельское поселение»

Возможные негативные последствия от действующего правового регулирования не установлены.

### **7. Основные выводы и (или) замечания по НПА.**

В целом, уполномоченный орган считает, что действующий НПА не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов юридических и физических лиц в сфере предпринимательской деятельности, а также бюджета МО «Ходзинское сельское поселение».

**7. Сведения о результатах экспертизы.**

Информация о результатах проведения процедуры экспертизы действующего НПА размещена на официальном сайте администрации МО «Ходзинское сельское поселение» в сети Интернет по адресу: [www.adm-hodz.ru](http://www.adm-hodz.ru) в разделе «Оценка регулирующего воздействия».

Ответственное должностное лицо  
по даче заключений по процедурам ОРВ  
МО «Ходзинское сельское поселение»  
Зам главы администрации



З.Т.Афашагова